

ПІСЛЯДИПЛОМНА ОСВІТИ ЛІКАРІВ – ОРТОПЕДІВ-ТРАВМАТОЛОГІВ

МЕТА ДОСЛІДЖЕННЯ

Підвищення ефективності навчального процесу слухачів ортопедів-травматологів на основі впровадження новітніх освітніх технологій.

МАТЕРІАЛИ І МЕТОДИ ДОСЛІДЖЕННЯ

В даній роботі виконано аналіз педагогічного процесу серед слухачів тематичних циклів, які тривали протягом 2011-2016 років на кафедрі ортопедії і травматології №1 НМАПО ім. П.Л.Шупика та визначили напрямки підвищення ефективності їх професійно-практичної підготовки на післядипломному етапі.

РЕЗУЛЬТАТИ ТА ЇХ ОБГОВОРЕННЯ

Стратегія навчального процесу кафедри полягає в зміні тематики та тривалість циклів в залежності від їх попиту. Так, в останні роки, на кафедрі розпочали проводити такі цикли ТУ як: "Остеохондроз хребта. Вертеброгенні артропатії", "Сучасні методи діагностики та лікування захворювань суглобів". За вказаний період даних циклів було проведено 22. Згідно плану кількість слухачів на обох циклах повинна бути 532 курсантів, фактично було 563. Більшим попитом користувались цикли по проблемі остеохондрозу, на якому навчалось 332 слухача.

Педагогічний процес учбових занять проводяться багатопланово та передбачає удосконалення теоретичних питань за комп'ютером, так і включення практичних навичок з хворими. Важливим напрямком удосконалення педагогічного процесу явилось використання дистанційного навчання за допомогою системи Інтернет із ретрансляцією аудіо-відео сигналу із клінічної бази кафедри (лекційного залу, операційної тощо.) в інші лікувальні заклади, що має особливу важливість при проведенні виїзних циклів.

Не дивлячись на значну кількість циклів,

попит не зменшився. З метою охоплення усіх бажаючих пройти ТУ з проблеми остеохондрозу, кафедра розробила відповідний місячний навчальний план та програму з очно-заочною формою освіти та елементами дистанційного навчання (ДН) в режимі он-лайн. Навчальний план передбачає проведення 40% занять з використанням технології ДН у вигляді заочної частини циклу, 60% занять проводяться за очною формою, на клінічних базах кафедри.

У цілях підвищення ефективності навчального процесу важливим є тематичне професійне підвищення кваліфікації викладачів кафедри. Так, за останні роки викладачі кафедри підвищили професійний рівень не тільки в Україні, а і в інших країнах (Росія, Великобританія, Німеччина, Данія, Угорщина, Австрія).

Актуальним напрямком удосконалення навчання є підготовка та видання електронних версій навчальних книг, зокрема підручників та навчально-методичних посібників. Протягом останніх років співробітниками кафедри видано IV томи підручника "Травматологія літнього віку". Крім того, видано п'ять навчально-методичних посібників з актуальних проблем ортопедії і травматології.

ВИСНОВКИ

В системі підвищення ефективності післядипломної освіти ортопедів-травматологів необхідно удосконалювати професійну і педагогічну майстерність викладачів, а також сучасну педагогічну технологію навчання за очно-заочною формою з елементами ДН у форматі он-лайн, розширювати проблематику і термін проведення циклів ТУ, створювати електронні версії підручників та посібників, проводити дистанційне навчання лікарів, що дозволяє розширити можливість доступу лікарів до якісної післядипломної освіти.